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Характер запитань і завдань для самостійної роботи 

може бути найрізноманітнішим:

 запитання на відтворення, добір фактів;

 запитання, що вимагають розробки історичних

фактів, розкриття причинно - наслідкових зв’язків;

 запитання, що вимагають узагальнення,

систематизації вивчених фактів і явищ;

 запитання,що вимагають порівняння, зіставлення та

доведення;

 запитання, що сприяють визначенню особистого

ставлення учнів до фактів історичного минулого і

сучасного;

 запитання, що вимагають характеристики, оцінки

історичних фактів, подій, історичних діячів.



І ГРУПА - ХОЧУ-МОЖУ.

Таких учнів близько 30%. Для цієї групи характерні такі особливості:

психологічна готовність учнів до виконання с/р. Ця група учнів володіє певною

системою прийомів розумової праці, з інтересом виконує різні завдання

самостійної роботи, виявляючи при цьому ініціативу і творчість.

ІІ ГРУПА- ХОЧУ-НЕ МОЖУ.

Таких близько 50%. Учні цієї групи до навчання ставляться в основному

сумлінно. Однак «готовність» їх до виконання самостійної роботи має дещо

пасивний характер у зв’язку з невпевненістю у своїх знаннях та відсутністю сталих

умінь і навичок с/р.

ІІІ ГРУПА- НЕ ХОЧУ - НЕ МОЖУ.

Таких учнів до 20%. Ці учні негативно ставляться до навчання, хоч

усвідомлюють, що ПТНЗ закінчити треба. Відсутні бажання й інтерес працювати

самостійно, бо усвідомлення власних прогалин у знаннях породжує невпевненість

і пасивність.

Умовні 3 групи учнів, які  відрізняються 

різним ступенем готовності до с/р



Підготовка учнів до с/р 

за таким алгоритмом:

1. Уважно проаналізуй умови завдання, 

чітко визнач, що треба знайти, 

порівняти, встановити, довести.

2.  З’ясуй, що треба мати для того, щоб 

дістати відповіді на поставлені питання.

3.  Визнач можливі шляхи одержання 

відсутніх даних.

4.  Накресли послідовні «Кроки» 

розв’язання завдання, поетапно реалізуй 

їх.

5.   Перевір  правильність знайденого 

рішення.



Традиційні види самостійної роботи учнів





Додаток 1



Пояснення спеціальних розумових і практичних операцій

« Визначити зміст поняття» - означає розкриття найсуттєвіших рис і

ознак запропонованого поняття.

«Визначити причини ( або наслідки) історичного факту» - вимагає чіткого

у хронологічній послідовності з’ясування історичних умов,чинників,

приводу, передумов, що зумовили дану історичну подію (явище, процес).

«Порівняти» - передбачає виявлення спільних рис і ознак, запропоновано

історичного факту ( у вигляді події, явища, процесу) з подібними,

аналогічними, а також його особливостей, якими він відрізняється за суттю,

причинами і наслідками.

« Проаналізувати» - означає визначення суттєвих рис й ознак історичного

факту, його найсуттєвіші зв’язки з іншими фактами в зазначеному

історичному часі та історичному просторі.

«Узагальнити»- означає знайти головні риси(характеристики,

закономірності,причини, свідоцтва), через які весь обсяг матеріалу(період,

процес) можна розуміти як щось єдине, цілісне, таке, що володіє внутрішньою

спільністю.

«Дати оцінку» - потребує добору конкретних науково обґрунтованих власних

аргументів, висловлення власної думки.

Додаток 2



Дякую 

за  увагу !


